
Little or no experience: 1 3 33.3%

2 2 22.2%

3 3 33.3%

4 1 11.1%

Very experienced: 5 0 0%

Little or no experience: 1 6 66.7%

2 0 0%

3 0 0%

9 responses
Summary

Electronic Musical Instruments

Music Production

Edit this form
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jmeschi@gmail.com

https://docs.google.com/forms/d/1Uv69IsQwYoL_nfDghDrty-1pbV-RvdpjPWWkozUDkxw/edit
https://accounts.google.com/SignOutOptions?hl=en&continue=https://docs.google.com/forms/d/1Uv69IsQwYoL_nfDghDrty-1pbV-RvdpjPWWkozUDkxw/viewanalytics


4 0 0%

Very experienced: 5 3 33.3%

Little or no experience: 1 1 11.1%

2 1 11.1%

3 4 44.4%

4 2 22.2%

Very experienced: 5 1 11.1%

Little or no experience: 1 2 22.2%

2 3 33.3%

3 2 22.2%

4 2 22.2%

Very experienced: 5 0 0%

Music Notation Software

Technology­Assisted Instruction
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Little or no experience: 1 0 0%

2 1 11.1%

3 2 22.2%

4 4 44.4%

Very experienced: 5 2 22.2%

Little or no experience: 1 6 66.7%

2 0 0%

3 1 11.1%

4 1 11.1%

Very experienced: 5 1 11.1%

Multimedia

Productivity Tools, Classroom and Lab Management

Number of daily responses
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